



10 февраля 2011 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркасска благочинным приходов Новочеркасского округа протоиереем Олегом Добринским был совершен благодарственный молебен для сотрудников ГУВД по г.Новочеркаску. На богослужение собрались сотрудники милиции, ветераны, родственники погибших при исполнении своего долга воинов правопорядка во главе с начальником ГУВД полковником Паремузовым А.Н. Это богослужение совершалось по случаю дня Донской милиции. После молебна со словами приветствия, благодарности и назидания к собравшимся обратился благочинный округа протоиерей Олег Добринский, особо отметив необходимость осознания личной ответственности каждого сотрудника за нравственное совершение своего служения на этом поприще.

